
186 Klubi	liikmete	arv,	kellele	oli	päring	saadetut
66 Vastasid 35%

Valgevene	kokkutulek KEK	poolt	kokkutulekud
1 Programm	Laval 1 2 3 4 5 3,82 Keskmine 1 Ühine	supp 1 2 3 4 5 4,36 Keskmine
Hinnang	(arv) 0 4 12 24 11 51 Vastused Hinnang	(arv) 0 0 8 25 31 64 Vastused
Hinnang	-	% 0% 8% 24% 47% 22% Hinnang	-	% 0% 0% 13% 39% 48%

2 Asukoht 1 2 3 4 5 3,57 Keskmine 2 Õlletoorium 1 2 3 4 5 4,06 Keskmine
Hinnang	(arv) 2 10 10 18 13 53 Vastused Hinnang	(arv) 1 4 15 16 30 66 Vastused
Hinnang	-	% 4% 19% 19% 34% 25% Hinnang	-	% 2% 6% 23% 24% 45%

3 Elekter 1 2 3 4 5 2,46 Keskmine 3 Elav	muusika 1 2 3 4 5 4,62 Keskmine
Hinnang	(arv) 14 17 11 8 4 54 Vastused Hinnang	(arv) 0 1 6 10 48 65 Vastused
Hinnang	-	% 26% 31% 20% 15% 7% Hinnang	-	% 0% 2% 9% 15% 74%

4 WC 1 2 3 4 5 2,09 Keskmine 4 Õhtujuht 1 2 3 4 5 4,53 Keskmine
Hinnang	(arv) 23 12 11 4 3 53 Vastused Hinnang	(arv) 1 0 7 13 45 66 Vastused
Hinnang	-	% 43% 23% 21% 8% 6% Hinnang	-	% 2% 0% 11% 20% 68%

5 Tegevused	oselejatega 1 2 3 4 5 2,83 Keskmine 5 Meened 1 2 3 4 5 3,78 Keskmine
Hinnang	(arv) 5 14 22 9 3 53 Vastused Hinnang	(arv) 0 4 22 22 16 64 Vastused
Hinnang	-	% 9% 26% 42% 17% 6% Hinnang	-	% 0% 6% 34% 34% 25%

6 Ekskursioonid 1 2 3 4 5 2,49 Keskmine 6 Lasteprogramm 1 2 3 4 5 4,18 Keskmine
Hinnang	(arv) 12 10 18 4 3 47 Vastused Hinnang	(arv) 1 3 12 17 33 66 Vastused
Hinnang	-	% 26% 21% 38% 9% 6% Hinnang	-	% 2% 5% 18% 26% 50%

7 Ühine	laud 1 2 3 4 5 4,14 Keskmine 7 Pikk	laud 1 2 3 4 5 3,91 Keskmine
Hinnang	(arv) 1 2 9 16 23 51 Vastused Hinnang	(arv) 0 6 19 16 25 66 Vastused
Hinnang	-	% 2% 4% 18% 31% 45% Hinnang	-	% 0% 9% 29% 24% 38%

8 Osalustasu	maksmine 1 2 3 4 5 3,85 Keskmine 8 Matk,	jalutuskäik 1 2 3 4 5 4,29 Keskmine
Hinnang	(arv) 0 5 13 20 15 53 Vastused Hinnang	(arv) 12 23 31 66 Vastused
Hinnang	-	% 0% 9% 25% 38% 28% Hinnang	-	% 0% 0% 18% 35% 47%

9 Info	jagamine 1 2 3 4 5 3,02 Keskmine 9 Baar,	kohvik 1 2 3 4 5 3,77 Keskmine
Hinnang	(arv) 0 20 12 9 6 47 Vastused Hinnang	(arv) 3 5 17 20 21 66 Vastused
Hinnang	-	% 0% 43% 26% 19% 13% Hinnang	-	% 5% 8% 26% 30% 32%

10 Täika 1 2 3 4 5 3,88 Keskmine
Järgmise	aasta	kokkutulekute	staatus Hinnang	(arv) 2 3 17 23 21 66 Vastused

VV	2018 Jah Ei Kokku Hinnang	-	% 3% 5% 26% 35% 32%
Vastused 30 36 66
% 45% 55% Oalustasu	suurus 25	€ 35	€ 45	€

Hinnang	(arv) 13 42 11 66
VV	+	EST 12 18% Hinnang	-	% 20% 64% 17%
EST 9 14%
VV 0 0%
LT+ 45 68%
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